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Наведете во која мера сметате дека Северна Македонија би требало да 
дозволи луѓе од истата раса или етничка група како повеќето луѓе во Северна 

Македонија да дојдат и да живеат овде?

Воопшто не треба да дозволи Треба да дозволи на многу мал број

Треба да им дозволи на некои од нив Треба да дозволи на многу такви луѓе да дојдат и да живеат овде
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А дали би требало да дозволи на луѓе од различна раса или етничка група од 
повеќето луѓе во Северна Македонија?  

Воопшто не треба да дозволи Треба да дозволи на многу мал број 

Треба да им дозволи на некои од нив Треба да дозволи на многу такви луѓе да дојдат и да живеат овде
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А дали би требало да им дозволи на луѓе од посиромашните земји надвор од 
Европа?

Воопшто не треба да дозволи Треба да дозволи на многу мал број

Треба да им дозволи на некои од нив Треба да дозволи на многу такви луѓе да дојдат и да живеат овде
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Дали сметате дека во целина е лошо или добро за економијата на Северна 
Македонија кога луѓе од други земји доаѓаат да живеат овде? 

(0-лошо за економијата; 10-добро за економијата)
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Дали во целина културниот живот во Северна Македонија се нарушува или се 
збогатува кога луѓе од други земји доаѓаат да живеат овде?

(0 - културниот живот се нарушува; 10  - културниот живот се збогатува)
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Дали Северна Македонија станала полошо или подобро место за живеење 
поради луѓето од други земји кои доаѓаат да живеат овде?

(0 - полошо место за живеење; 10 - подобро место за живеење)
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Дали би се опишaле себеси како припадник на група која е дискриминирана 
во оваа земја? (Да / Не)
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Сексуална 
Ориентација

Боја на кожа 
или раса

Род Попреченост Возраст Друго Религија Јазик Етничка 
припадност

Национална 
припадност

По која основа е дискриминирана Вашата група? 
(Боја на кожа или раса; Национална припадност; Религија; Јазик; Етничка 
припадност; Возраст Род; Сексуална ориентација; Попреченост; Друго)
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Колку сте емотивно врзани за Северна Македонија?
(0-воопшто не сум емотивно врзан/а; 10 -многу сум емотивно врзан/а)
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Колку сте емотивно врзани за Европа?
(0-воопшто не сум емотивно врзан/а; 10 - многу сум емотивно врзан/а)
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EuropeanSocialSurveyERIC

d.maljichi@isppi.ukim.edu.mk
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